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A {b,} szamsorozatot a kovetkezOképpen definialjuk:
b;=1- %, ahol a k 0-tol és 1-t0l kiilonbo6zo valds szam,

1
by=1--

,han > 2 egész szam.

n-1

Ha tudjuk, hogy b,24 + byg25 = —1, akkor mennyi lehet a k értéke?

Hény olyan részhalmaza van az {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10} halmaznak, amelyre
teljesiil, hogy elemeinek szdma olyan pozitiv egész szam, ami nem eleme a részhalmaznak?

Adott a sikon 2025 darab pont Ggy, hogy barmelyik két pont tavolsaga legfeljebb 3 cm.
Igazoljuk, hogy az dsszes pont lefedhetd egy 8,1 cm?-nél kisebb teriiletii hatszdglappal.

Az 1 m® térfogath téglatest alak(i doboz két oldallapja nyolcszor dragabb anyagbdl késziil,
mint a tobbi négy oldallap. Milyen méretiinek valasszuk a téglatest éleit, hogy minél kisebb
legyen az anyagkoltség?

Oldjuk meg a valds szamok halmazéan a kovetkezd egyenletet.

13 + 27 =13 27
3x2+2x—5 3x2+2x—5

Egy haromszog a, b, ¢ oldalainak hossza ebben a sorrendben egy ndvekvd mértani
sorozat harom egymast kovetd tagja. Ha a haromszog szogei (a szokasos jelolésekkel)
a, B, vy, akkor igazoljuk az alabbi allitasokat:

1 1 1
a) . . —,
sinf = siny sina

b) sinf +siny < (2+\/§)-Sina.




